
 

บันทึกข้อความ 
 

ส่วนราชการ  ส านักปลัด  เทศบาลต าบลกุดแฮด   อ าเภอกุดบาก   จังหวัดสกลนคร   โทร 042784178 
ที ่  สน 56001/-                ลงวันที่    17  ตุลาคม    2565 
เรื่อง   รายงานผลส ารวจความคิดเห็นเกี่ยวกับการให้บริการของเทศบาลต าบลกุดแฮด 
         ประจ าปีงบประมาณ   2565 
............................................................................................................................. ................................................. 
เรียน   นายกเทศมนตรีต าบลกุดแฮด 

  ตามท่ีเทศบาลต าบลกุดแฮด   ได้ส ารวจความคิดเห็นของประชาชน  ผู้ใช้บริการของเทศบาล 
ต าบลกุดแฮด อ าเภอกุดบาก จังหวัดสกลนคร ประจ าปีงบประมาณ 2565 ในการให้บริการประชาชนตามภารกิจอ านาจ
หน้าที่ทีส่อดคล้องตามหลักเกณฑ์การบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดีขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น นั้น 

  จึงขอแจ้งรายงานผลการส ารวจความคิดเห็นจากประชาชนเกี่ยวกับการบริการด้านการอ านวยความสะดวก 
และการให้บริการประชาชน  ของเจ้าหน้าที่ เทศบาลต าบลกุดแฮด  จ านวน  100  คน  เพ่ือน าความคิดเห็นหรือ
ข้อเสนอแนะของประชาชนไปประกอบการบริหารงาน  หรือปรับปรุง  แก้ไข  โดยมีเจ้าหน้าที่ท่ีด าเนินการรับผิดชอบอย่าง
เป็นรูปธรรม  ซึ่งเป็นการประเมินผลการปฏิบัติราชการขององค์กรไปด้วย  ซึ่งผลการประเมินความพึงพอใจในการให้บริการ
ประชาชนคิดเป็นร้อยละ  91.00 % 
 

  จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณา 
  
      (ลงชื่อ).....................................................ผู้จัดท า 
        (นางนัดณภา   ข่วงทิพย์) 
                  ต าแหน่ง นักจัดการงานทั่วไปช านาญการ 
 
      (ลงชื่อ).....................................................ผู้รายงาน 
       (นายนิโรจน์   สวนาการณ์) 
               ต าแหน่ง  หัวหน้าส านกัปลัด 
ความเห็นของผู้บังคับบัญชา 
............................................................................................................................. ................................................... 
  
      (ลงชื่อ).................... ..................................... 
       (นายบุญเพ็ง    ฮังกาสี) 
        ต าแหน่ง  ปลัดเทศบาลต าบลกุดแฮด 
ความเห็นของผู้บริหาร 
.................................................................................................. .....................................................................................  
  

         (ลงชื่อ).............................................................. 
                            (นายชัยยุทธ  วัยเหนิดลื้อ) 

นายกเทศมนตรีต าบลกุดแฮด 
 
 
 



 

 
สรุปแบบสอบถามความคิดเห็นเกี่ยวกับการอ านวยความสะดวกและการให้บริการประชาชน 

เทศบาลต าบลกุดแฮด   อ าเภอกุดบาก  จังหวัดสกลนคร 
จากในเขต  ทต.กุดแฮด  จ านวนสุ่มตัวอย่างผู้รับการบริการ...... 100 ..คน 

ประจ าปีงบประมาณ  2565 
1. เพศชาย   จ านวน..... 39 ......คน  เพศหญิง   จ านวน.......  61 ................คน 
2.อายุต่ ากว่า   18  ปี  จ านวน...... 2 ......คนระหว่าง   18-25   ปี   จ านวน..... 25...........คน  ระหว่าง  25-35  ปี   
จ านวน ...... 33 ........คนระหว่าง   35-50  ปี   จ านวน......25......คน  มากกว่า   50   ปี  จ านวน............15..........คน 
3.  การประถมศึกษา   จ านวน..... 15 ......คน  มัธยมศึกษา   จ านวน  ..... 19 .....คน   ปวช./ปวส.  จ านวน......11...คน 
อนุปริญญา   จ านวน  .....0......  คน        ปริญญาตรี   จ านวน  ..... 55 .......คน 
4.  เกษตรกร   จ านวน  ........ 37 ......คน       ลูกจ้าง   จ านวน...... 5 .......คน   รับราชการ   จ านวน....... 22 .........คน 
ประกอบธุรกิจส่วนตัว   จ านวน.....11....คน    นักเรียน นักศึกษา  ......25..... คน  อื่นๆ ......      จ านวน........100.....คน 

 
หัวข้อ 

ดีมาก ดี พอใช้ ควรปรับปรุง 
จ านวน คิดเป็น จ านวน คิดเป็น จ านวน คิดเป็น จ านวน คิดเป็น 
(คน) (ร้อยละ) (คน) (ร้อยละ) (คน) (ร้อยละ) (คน) (ร้อยละ) 

1.  ป้ายประชาสัมพันธ์และป้าย
แสดงสถานที่การให้บริการเห็นได้
ง่ายมีป้ายแสดงขั้นตอนและระยะ
การปฏิบัติราชการในเรื่องต่างๆ
อย่างชัดเจน 

19 19 49 49 12 12 5 5 

2.  ความสุภาพในการให้บริการของ
เจ้าหน้าที่ 

49 49 39 39 6 6 4 4 

3.  การตั้งใจให้บริการและการน าไป
ปฏิบัติ 

42 42 41 41 12 12 5 5 

4.  แบบฟอร์มในการยื่นเรื่อง
ส าหรับการขอรับบริการท่านอ่าน
แล้วมีความเข้าใจ 

54 54 31 31 9 9 4 4 

5.ความสะดวกและความรวดเร็วใน
การให้บริการของเจ้าหน้าที่ 

42 42 26 26 8 8 10 10 

6.ท่านมีความพึงพอใจในการ
ให้บริการของเจ้าหน้าที่ 

52 51 38 38 4 4 5 5 

7.การจัดสถานที่ในการให้บริการ
ของเจ้าหน้าที่  เช่น 
-ที่นั่งรอรับบริการ 
-ที่บริการน้ าดื่ม 
-ความสะอาดและเป็นระเบียบของ
สถานที่ให้บริการ 

58 58 32 32 4 4 4 4 

รวม  44.00 
 

 34.00  8.00  5.00 

คิดเป็นความพึงพอใจ  ร้อยละ  91.00  % 
 

 


